Zadanie Z2
(Przedszkole)

A. Opis konstrukcji
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Sciany zewnetrzne: tynk cementowo-wapienny 2 cm, zelbet 20 cm,
styroplan (A=0,045), 15 cm, tynk akrylowy 0,5 cm

Sciany wewnetrzne z zelbetu 20 cm lub cegly kratowki 12 cm. Sciany wewnetrzne
obustronnie tynkowane (tynk cementowo-wapienny) 2,0 cm.

Strop nad ostatniag kondygnacja: tynk cementowo-wapienny 2 cm, zelbet 15 cm,
welna mineralna 15 cm (A=0,037).

Dach drewniany wielospadowy z bez warstwy wiatroizolacji pokryty dachowka
ceramiczng.

Podloga o konstrukcji: dab wzdluz wlokien 1,5 cm, beton (zwykly 2200 kg/ms).
4 cm, styropian 5 cm (A=0,045), beton (zwykly 2200 kg/m®) 10 cm,

W kuchni, hallu, lazience, jadalni, magazynie, wezle cieplnym, zastosowano
terakote zamiast parkietu (grubos¢ 1,5 cm).

Okna (rama PCV U=1,6 W/(m?K), pakiet trzyszybowy
U=0,82 W/(m? K), ramka dystansowa ze stali nierdzewnej 0,052 W/(mK).
Zamontowano nowe drzwi wejsciowe U= 2,0 W/(m? K).

Wszystkie drzwi wewnetrzne drewniane U= 3,5 W/(m* K).

Wysoko$¢ pomieszczen 4,2 m.

W budynku pracuje 16 0so6b + przebywa 100 dzieci.

Rok budowy 1996.

Wezel cieplny dla potrzeb c.o. i c.w.u. z obudowa o mocy powyzej 100 kW.
Pelna automatyka pogodowa

Instalacja c.o. bez izolacji.

Grzejniki stalowe dwuplytowe z zaworami termostatycznymi

c.w.u. z instalacja cyrkulacji. Prawidlowa izolacja instalacji c.w.u.

Zasobnik 500 litrow z 1996 roku

Ciepla woda: podczas sezonu grzewczego z PEC. Poza sezonem grzewczym
(czerwiec-sierpien) przygotowywana za pomoca grzalek umieszczonych
w zasobniku

Oswietlenie za pomoca Swietlowek rurowych

Lokalizacja otwarty teren.

Lokalizacja Bialystok
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